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Με αφορμή διαμαρτυρίες και απαράδεκτους χαρακτηρισμούς του μέλους του Δ.Σ. της
ΟΔΥΕ και Προέδρου του Σ.Δ.Υ. Πειραιά, Δημήτρη Χατζίνα, η παράταξή μας, δηλώνει
τα παρακάτω:

Στηρίζουμε την ΟΜΟΦΩΝΗ απόφαση του Προεδρείου της ΟΔΥΕ, για προστασία των
χιλιάδων  δικαστικών  υπαλλήλων  από  την  ανασφαλή  στάση  του  παραπάνω
συναδέλφου,  ο  οποίος  ίσως  για  προσωπική  προβολή,  εκθέτει  τον  κλάδο  και  τα
συμφέροντα των συναδέλφων σε κίνδυνο δημοσιοποιώντας επιλεκτικά αποσπάσματα
της  ενημέρωσης  του  Προεδρείου  της  ΟΔΥΕ  στη  Γ.Σ.  του  συλλόγου  Πειραιά  στο
διαδίκτυο. Επειδή τα συμφέροντα του κλάδου δεν είναι υπόθεση ενός ατόμου ή ενός
συλλόγου (με σεβασμό πάντα στις δημοκρατικές αρχές) άλλα υπόθεση όλων μας και
τη  βασική  ευθύνη  έχει  το  δευτεροβάθμιο  συνδικαλιστικό  όργανό,  δηλαδή  η  ΟΔΥΕ,
πρέπει η υπευθυνότητα να μας οδηγεί σε όλα τα βήματά, γιατί είναι μεγάλη ευθύνη η
εκπροσώπηση 4.000 συναδέλφων και των οικογενειών τους. Κάθε κίνηση ή τακτική
προσώπων  ή  ομάδων  πρέπει  να  είναι  τέτοια  που  να  μη  βάζει  σε  κίνδυνο  τα
συμφέροντα μας. Για το καλό του κλάδου και των συναδέλφων, σε συνεννόηση με τα
μέλη του Προεδρείου της ΟΔΥΕ, αλλά και τη σύμφωνη γνώμη της παράταξης μας,
κρίναμε  την  αναγκαιότητα  προστασίας  των  συμφερόντων  των  συναδέλφων  με  την
απόσυρση  ανάρτησης  του  παραπάνω   συλλόγου. Οι  αποφάσεις  κάθε  Γ.Σ.  είναι
σεβαστές, με τη διαφορά ότι όσα λέγονται σε κλειστό κύκλο δεν μπορεί να
δημοσιοποιούνται και να γίνονται γνωστά στα κέντρα λήψης των αποφάσεων.

Η παράταξή μας, στηρίζει το Προεδρείο  της ΟΔΥΕ το οποίο έχει την απόλυτη
εμπιστοσύνη  μας  σε  όλες τις  ενέργειες  και  τακτικές  που  ακολουθεί.  Για  να
αποδειχθεί για μία ακόμη φορά η δημοκρατική μας ευαισθησία, καλούμε το
Δ.Σ. της ΟΔΥΕ να αποστείλει με οποιοδήποτε μέσο (πχ FAX, ή ταχυδρομείο)
τα πρακτικά της Γ.Σ. του Πειραιά σε όλη την Ελλάδα για να λάβουν γνώση οι
συνάδελφοι τις θέσεις μας. Δεν έχουμε να φοβηθούμε τίποτα, απεναντίας θα
κερδίσουμε την εμπιστοσύνη των συναδέλφων για τις ξεκάθαρες θέσεις μας. 
Η διακίνηση των ιδεών ενδοκλαδικά, διαφέρει από την δημοσιοποίηση τους
μέσω διαδικτύου όπου εκτίθενται τόσο ο κλάδος όσο και οι συνάδελφοι.

Τα  τελευταία  χρόνια  βιώνουμε  στη  χώρα  μας  την  βαθύτερη  δομική
καπιταλιστική  κρίση  και  τη  σφοδρότερη  επίθεση  του  συστήματος,  το  οποίο
βασιζόμενο σε υπερεθνικές δυνάμεις ΝΑΤΟ, ΕΕ, ΔΝΤ, γκρέμισε πολιτικές ετών
και  ισοπέδωσε  κεκτημένα  δεκαετιών  σε  βάρος  των  εργαζόμενων  και  του
λαού. Έχοντας εμπιστοσύνη στο Προεδρείο της ΟΔΥΕ και τις τακτικές του, με
στόχο την ενότητα και τα μεγαλύτερα δυνατά κέρδη των συναδέλφων και του
κλάδου.  Καλούμε,  όλους  τους  εκλεγμένους  σε  όργανα  των  δικαστικών
υπαλλήλων  να  δείχνουν  σεβασμό  στις  αποφάσεις  των  δημοκρατικά
εκλεγμένων  πλειοψηφιών.  Πιστεύουμε  και  θέλουμε  μικρές  ή  μεγάλες
κατακτήσεις  σε  βάρος  των  βάρβαρων  μνημονίων,  για  να  αποκτήσουμε  και
πάλι ελπίδα με νόημα και περιεχόμενο.
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Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ! 
Για τη Γραμματεία
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